

校园拍客@00后 秀出你的花样开学季

通过小视频记录身边故事,轻松赢取丰厚稿酬

9月,第一批00后大学生就要踏入大学校门啦。是不是已经期待很久、激动很久了?入学准备做得怎么样?每月预留多少生活费为宜?学校里有哪些特色课程、社团活动不容错过?校园周边又有哪些好吃好玩的?赶紧加入现代快报校园拍客团队,看学长学姐分享经验、指点迷津,还有校长、教授致辞迎新、诚意推荐。更重要的是,在这里,你可以通过小视频,记录你的开学故事,秀出你的花样开学季,轻松赢取丰厚稿酬。怎么样?快扫描二维码,进入现代快报校园拍客QQ群,拍摄小视频传给我们,来领取开学第一笔奖金吧。

现代快报/ZAKER南京记者 仲茜 马壮壮

征集 和学长学姐一起,秀出你花样开学季

暑假快结束了,小伙伴们要收收心回到校园啦!如约而至的,还有第七期现代快报校园拍客征集令,秀出你花样开学季。开学典礼、社团招新、学生会竞选……开学季,每所大学都有各自特色,哪些学生社团最具吸引力?开学典礼上平时严肃认真的教授们在开学致辞中又爆出了什么金句?欢迎广大校园拍

客用镜头记录下来,传给我们。此外,在南京上大学,每月生活费多少合适?校园周边有哪些好玩好吃的不可错过?各位学长学姐,不妨也给新入学的学弟学妹们一个参考。首批步入象牙塔的00后萌新们,初入校园一定有很多新发现,身边会发生很多有趣的故事,也不妨拍摄记录下来,传给我们,与大家分享。

福利 视频一经采用,可获100-500元稿酬

有没有想过,你自己拍的视频,也可以走红网络?现在就加入现代快报校园拍客,只要你有一双善于发现、善于观察的眼睛,拿起手机拍摄视频,你的作品就会被更多人看到。目前,现代快报校园拍客群已超过500人,覆盖江苏50多个高校,半年来成功举办6期主题视频征集活动。你有好作品,我们就送福利!只要你是江苏的在读学生,不管是大中小学生、本科研究生,都可以拿起手机、相

机,记录身边有意思的事,题材、体裁都不限,只要是原创、无版权纠纷,资讯、微电影、MV、搞笑视频等,都可以“砸”给我们。上传视频一经采用,每条视频作者可得到100-500元稿费。更惊喜的是,快报将为你全网推送。每位作者都有署名权,准备好当“网红”吧!表现优秀的校园拍客,还有机会在现代快报实习,专业的老师为你提供免费培训,提升你的实操水平。未来,现代快报视频团队欢迎您的加入!

参与方式

1. 关注现代快报官方微信,发送“校园拍客报名+姓名、电话、学校、QQ”



官方微信

2. 扫描二维码进拍客QQ群,附上真实姓名与学校信息



扫码报名

3. 参与“秀出你的花样开学季”视频征集活动的同学,可以将拍好的视频发送至3150966079@qq.com,内容包含“校园拍客报名+姓名、电话、学校、QQ”。发送时间:即日起到10月12日

视频要求

1. 横屏拍摄,视频尺寸要求1920×1080 mp4格式
2. 镜头要稳,不要晃动,注意构图
3. 注意剪辑语言,塑造人物要做到丰满,有故事性
4. 注意拍摄现场的环境,避免视频中出现爆音
5. 视频时长两分钟左右即可
6. 作品要求原创,杜绝剽窃,因版权问题所产生的问题由视频提供者承担

两位“活证人”走了,两盏灯熄了

登记在册的南京大屠杀幸存者仅剩98位

含泪送别!今年8月14日、15日,两位南京大屠杀幸存者接连辞世,他们是吕金宝老人和祝四孜老人。8月21日上午,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆为两位老人举行了熄灯、献花、默哀仪式。据悉,目前登记在册的南京大屠杀幸存者仅剩98人。

见习记者 徐梦云 现代快报/ZAKER南京记者 赵丹丹/文 顾炜/摄



家属(右)将幸存者遗物捐赠给纪念馆

两位幸存者离世,照片墙上两盏灯熄灭

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆内,南京大屠杀幸存者的照片墙时刻提醒大家铭记历史。1937年侵华日军在南京的屠城暴行,遇难人数多达30万,在大屠杀中幸存下来的,成为这段民族伤痛的“活证人”。但随着时间的推移,我们送走了一位又一位幸存者。今年8月14日,吕金宝老人辞世,就在第二天,祝四孜老人也离开了。

吕金宝的大女儿吕瑞云声音沙哑,她说:“父亲走得很安详,在他生命的最后几十年活得很快乐,就是在回忆南京大屠杀时会痛苦。父亲是我最敬仰的人,父亲你想说的话我今天都替你表达了。你就放心地走吧,来世我还是你的女儿。”

8月21日,纪念馆为两位老人举行了熄灯、献花、默哀仪式。在纪念馆的史实展厅中,吕金宝老人和祝四孜老人的照片紧挨着,在一面墙的最下方。上午8点50分左右,两位老人的照片灯光熄灭,纪念馆副馆长凌晨向两位老人敬献鲜花,随后参加仪式的人员三鞠躬以示哀悼。

“今天我和弟弟、弟妹一大早从江浦赶过来,我还带来了曾报道过母亲经历的报纸。”祝四孜的大儿子伏宝鑫告诉记者。今年71岁的他,拄着拐杖,右胳膊上为母亲戴着孝,眼里噙着泪水,久久凝视着母亲的照片。

在仪式的最后,家属们还向纪念馆馆长张建军捐赠了老人的遗物。张建军说,老人们虽然离开了,但他们的目光会一直留在这面墙上,一直凝视这段历史。

伏宝鑫常常向后辈讲述母亲的这段经历,让他们记住这段历史。

“向后辈讲述这段历史,希望他们珍爱和平”

吕金宝出生于1924年4月12日,1937年,13岁的吕金宝为躲避日军的轰炸,躲在煤堆里,但他的头部还是被炸伤,虽然保住性命,但头颅里残留了一块弹片,后来导致老人双目失明。老人曾说:“日本人到中国犯下滔天罪行,我们要教育后代,铭记历史。”

祝四孜出生于1920年6月,1937年她才17岁,还未出嫁。她是家里的老小,上面还有3个姐姐。当时,日军一路打过来,祝四孜居住的浦口区珠江镇西门外朱庄村也遭到洗劫,家里8间瓦房全被烧毁,她和家人藏在屋后菜园的地洞里躲过一劫。从地洞出来后,一家人躲在烧塌的断墙后面,祝四孜曾告诉记者:“飞机往下扔炸弹,还不时有子弹扫过来,打在地上像下雨一样。”日本侵略者的那段暴行一直留在她的记忆里。多年来,她经常告诫子孙不忘国耻。伏宝鑫常常向后辈讲述母亲的这段经历,让他们记住这段历史。

吕瑞云说,父亲临终前还在不停地念叨:“要记住这段历史,追求和平,人民才能安定生活。”她现在经常和外孙女讲述这段历史,希望后辈们都能铭记历史,珍惜和平。

8月14日,吕金宝老人与世长辞,享年94岁。8月15日,98岁的祝四孜老人也离开了。

台风“苏力”送风送雨送清凉

快报讯(记者 徐岑)最近的天气让人特别满意。即将出伏,高温也到了强弩之末。紧接着,今年第19号台风“苏力”又要送来清凉。这个台风虽然不会登陆华东地区,但受其外围云系影响,8月22日到23日,江苏东部地区及沿海海面将出现偏北大风,全省大部分地区将出现分散性阵雨。

头太大,受其外围云系影响,也有一定风雨。受“苏力”影响,预计22日到23日,江苏海区将出现8到9级,阵风10级的大风。而江苏东部地区也将出现偏北大风。其中,东部地区有5到6级风,阵风7到8级。提醒大家把阳台上的东西收一收,注意防大风。

影响不大,大家不用过分担心。而因为风雨的加持,气温则继续凉爽模式。未来几天全省最高气温都只有30℃左右,要继续舒服啦!

南京三日天气

今天 多云,部分地区有阵雨或雷雨,东北风4到5级阵风6级,25~31℃
明天 多云,东北风4到5级阵风6级,24~30℃
后天 多云,东北风3到4级,22~30℃

江苏大部分地区将出现分散性阵雨或雷雨天气。8月22日全省多云到阴,大部分地区有阵雨,其中淮河以南局部大雨。23日,东部地区多云到阴,有分散性阵雨或雷雨,其他地区多云。总体来看,

中央气象台预报,8月21日17时,“苏力”已经是强台风级别,中心最大风力达15级,强度还将逐渐加强。江苏虽然不会受到“苏力”直接影响,但由于这个台风个

相关新闻 徐州1小时两次遭遇龙卷风袭击

快报讯(记者 徐岑)8月21日,江苏省气象台发布重大天气通报,受台风“温比亚”影响,徐州部分地区不仅出现特大暴雨,还遭受龙卷的袭击。

动发展,20时08分从丰县首羡镇移入山东。而在风暴移动过程中,二度加强,产生龙卷。

1分钟,附近气象站测得最大风速30.5米/秒,11级风。

经徐州市气象局灾情调查和江苏省气象局预报专家组研判,受“温比亚”台风云系影响,18日18时21分在徐州铜山区三堡镇附近生成对流风暴。风暴以50-60公里/小时的速度向西北方向移

根据通报,第一次在18时45分左右,铜山区刘集镇张集矿附近出现EF1-EF2级龙卷,影响路径长度约1.3公里,宽40-50米,持续1-2分钟。第二次在19时46分左右,丰县凤城街道谢集村附近,出现EF1-EF2级龙卷,影响路径长度约0.5公里,宽30-40米,持续

专家介绍:“龙卷的产生要满足一定的环境条件,如底层水汽比较好,所以龙卷通常发生在暴雨期间。此外,要有旋转的环境条件。台风本身也有旋转的背景,相对来说,可能产生龙卷。”

徐州两次龙卷过程持续时间都只有一两分钟,但破坏力极强,遭遇龙卷的两个地区受灾较重。